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Ministerie van Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid 

Aan Staatssecretaris 

nota Beantwoording Kamervragen van lid Ceder (CU) over het 
bericht 'Het uitbesteden van schuldhulpverlening kan 
burgers juist chaos opleveren’ 

Aanleiding 
Op 30 juni jl. heeft Kamerlid Ceder (CU) vragen gesteld naar aanleiding van een 
artikel over het uitbesteden van schuldhulpverlening door gemeenten en de 
gevolgen daarvan voor de kwaliteit. In de bijlage treft u de beantwoording van 
deze Kamervragen aan. 

Geadviseerd besluit 
«In te stemmen met de beantwoording. 
«Indien akkoord, de aanbiedingsbrief voor verzending aan de Tweede Kamer te 

ondertekenen. 

Kernpunten 
«__In het nieuwsartikel waar de Kamervragen over zijn gesteld, wordt 

geconcludeerd dat wanneer gemeenten de schuldhulpverlening uitbesteden 
aan externe bedrijven dit leidt tot stagnatie van de hulpverlening. 

«__ Deze signalen worden niet als zodanig herkend. Een groot deel van de 
gemeenten (70%) besteedt (een deel van) de schuldhulpverlening uit. Hierbij 
is het aan de gemeente om afspraken te maken over de te leveren kwaliteit en 
om toe te zien op de uitvoering van de schuldhulpverlening. We ontvangen 
geen signalen dat het (deels) uitbesteden van de hulpverlening sneller leidt tot 
stagnatie van de hulpverlening of problemen bij de uitvoering ten opzichte van 
gemeenten die de hulpverlening volledig in eigen hand hebben. 

*__In de Kamervragen wordt gevraagd naar de verschillen in uitvoering tussen 
gemeenten. Hierbij geven we aan dat gemeenten binnen de Wgs ruimte 
hebben om schuldhulpverlening vorm te geven en eventueel ook uit te 
besteden. Daarnaast geven we aan dat we samen met VNG, NVVK en Divosa 
werken aan de implementatie van de basisdienstverlening om te komen tot 
een gelijke basis voor schuldhulpverlening. 
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Overzicht van opmerkingen bij Beslisnota - 

Beantwoording Kamervragen van lid Ceder (CU) over 
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